



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA**  
**GABINETE DA REITORIA**

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria Nº 175, de 27 de julho de 2021, publicada no DOU em: 28/07/2021, Edição: 141, Seção: 1, Página: 39, onde se lê: “(...)

3º lugar	Thais Daniele Santos Araújo	Habilitada
----------	-----------------------------	------------

(...)”

leia-se: “(...)

3º lugar	Thais Danyelle Santos Araújo	Habilitada
----------	------------------------------	------------

(...)”